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EXM345| Jeu d’enfant et petit chariot /g\ S|l el

Un jeu d’enfant comporte un chariot de masse
m = 200 g, de dimension négligeable, mobile sans
frottements sur la piste dessinée ci-contre avec
r=105met§ = 60° (AB et DE sont des r,
portions de cercle; il n’y a pas de piste entre E et
E’). On prendra g = 10 m.s~2. o
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1) Le chariot a une vitesse nulle en A. Calculer
ses vitesse en C, D et E ainsi que l'intensité de la
force de réaction R de la piste en C, D et E.
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2) Montrer que le chariot quitte la piste entre A et B & partir d’un angle 8y & préciser.

3) En utilisant la conservation de ’énergie mécanique entre E et S, trouver une relation entre kb et 0,
puis calculer h.

4) Calculer la valeur de d minimale pour que le chariot retombe sur la piste en E’.
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